
１ の めもりが あらわす 数を 書きましょう。

400 500

２ ゆみさんは， １３０－６０の 計算の しかたを つぎのように せつ明しました。
けいさん めい

に あてはまる 数を 書きましょう。
か

ゆみさん

１３０－６０は，１０の まとまりで 考えると，
かんが

－ で，７になります。

この７は， のまとまりが ７こ あるという ことだから

１３０－６０の 答えは に なります。
こた

秋田県教育委員会わか杉「算数」シート 小２－５－②
す ぎ さ ん す う

＜100より大きい数をしらべよう②＞

く み ば ん なまえ



１ の めもりが あらわす 数を 書きましょう。

400 500

３６０

２ ゆみさんは， １３０－６０の 計算の しかたを つぎのように せつ明しました。
けいさん めい

に あてはまる 数を 書きましょう。
か

ゆみさん

※おうちのひとにも みてもらいましょう。

秋田県教育委員会わか杉「算数」シート 小２－５－②
す ぎ さ ん す う

＜100より大きい数をしらべよう②＞

く み ば ん なまえ

こたえ

１３０－６０は，１０の まとまりで 考えると，
かんが

－ で，７になります。13 ６

この７は， のまとまりが ７こ あるという ことだから10

１３０－６０の 答えは に なります。70
こた


